1
Z
8
2
6
/

K-bo

ouoa d 10

HAMMEHOBARVIE
bamxa TCY
KpoHiwmeuH nebsil
Kporwmeur npabsiy
[lpoxnadka wapa
[lodpozemHux mun A
lllap SH1LA
bonm M10x 1 25x35
bonm M12x35
bonm M12x90
lauka M12Ic koHmp.]
[pobep d 10

I
13| Uavoa did ybesuqerHas
Wavoa d 17

4

5
e
8
0
11

[lo3

ICY 'H226-A"
(xema cogpku

HYUNDAITUCSON 2015-07.2018r.B. Apukyn D(kH) | Stkr) | Tikr) Clkr)
KIA SPORTAGE 2016 -06.2018r. B. H226-A | 8,83 | 75 | 2250 | 1500
D = g* TC/T+C (20pusoHmarnsHas cuna, deticmayowas C — macca, nepedasaemas Ha 2pyHmM oCbio UU

Me)Kay msz2a4yom u npuuenOM) 0cAMU npuyena ¢ yeHmpasibHo pacnono;«eHHoﬁ ocbKo,
S — cmamudyeckas eepmuKanbHaa Hazpyska Ha wap TCY K020a OH cyensieH C MA2a4oM U 3azpyxeH 00
T — mexHuyecku donycmumas macca maza4a mexHu4ecKu donycmumoti MakcuMasnbHoU maccel

TexHnueckue xapakrepuctukn TCY cootBetctaytoT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH Ne55)
«EonHOOGpasHble MpeanMcaHns, Kacalolmecs MeXaHWYecKnx cuenHbix yctpoincts. CocTaB
TPaHCMOPTHbIX CPeACTBY.

M3rotoBnTeNnb NOCTOAHHO coBeplueHcTBYeT TCY, NO3TOMY HEKOMOpble KOHCMPYKMUBHbIE U3MeHeHUs
MOZEm ObIMb HE OMPAXKEHb| 8 HACMOAWEM U30AHUU.

1. TEXHWYECKUE AAHHDbIE
Tun coegnHeHnsA: waposou [nameTp cuenHoro wapa: 50 Mm Macca komnnekma TCY: 16,1 ke
2. KOMIMNEKT NOCTABKU
TCY (H226-A) [1aCNOPT MBAEMUS .. 1 wm.

ana HYUNDAI TUCSON/KIA SPORTAGE

Maket KOMIMITEKTYIOLLNX ..vniiiiiiiiici e
sIVIVIIIAM INY

I YcraHoBka TCY pomkHa OCyLLeCcTBNATbCA TOJIbKO B CEpPBUCHLIX LEHTpaxX, umernwmx

NULIEeH3NI0 Ha AaHHbIN BUA pa6ort. MNepen ycraHoBkoil TCY BHMMaTeNlbHO 03HAaKOMbTECb C
HacTosAlen nHcTpyKymei. MpeaBaputTenbHO ouncTUTe pe3bb6oBble cOeAUHEHUA OT KpacKu
" (npu Heo6xoaMmocTH).

« Mepepn Tem, Kak Npon3BecT MoHTax TCY, aBToOMOOUNb HEOBXOAMMO YCTaHOBUTb Ha CMOTPOBOM
AMe, OTCOeAUHUTb aKKYMYNATOpHyl0 6aTapelo, 3aTOpMO3UTb aBTOMOOWIb CTOAHOYHBIM
TOPMO30M, NOJ KoJieca NoJsIoKNTb Ynopbl.

+ PaboTry no MOHTaxy [O/KHblI MPOM3BOAMTbL [Ba uYenoBeka, cobnojaa Mepbl
NpPeaoCTOPOXKHOCTL.

+ leMOHTMPOBaTb C aBTOMOOMAA NNACTMKOBYIO 3aWwmTy Gamnepa.

« CHATb rnywunTenb ¢ nogyLwek. MNpefoxpaHnTb ero oT nageHus.

« YcTtaHOBUTL 6GOKOBble KpoHLWTenHbl TCY (2, 3) Ha NOHXEpPOHbl, 3aKpenuB ux 6Gontammu
M10x1,25x35 (7).

« MpownzBect MOHTaX G6ankn TCY (1) K KpoHWTenHam (2, 3) (ycTaHOBUB €€ B NonocTb 6amnepa),
ncnonb3ya 6ontbl M12x35 (8).

+ YCTaHOBUTb MMYLUUTENb W MIACTUKOBYIO 3alUTy 6amnepa Ha MecTo.

» YctaHoBUTb Ha TCY cbemHbIn Wwap (6) 1 wrencenbHbin pasbem (LLP).

« MopcoennHnTb XryT npoeogoB oT LLPa K anekTponpoBoake aBToMobuns (pekomeHayeTtcs
yctaHoBKa «bnoka ynpaBneHus (smart connect) SM-3,0», apTukyn n cxemy nogknioveHuns
cm. Ha www.leader-plus.ru).

« MoacoeanHNTL akKyMynATOPHYI0 6aTapelo 1 NPoBepuTb AENCTBME CUFHAMOB.

MomeHmol 3amsKu pe3b608bix coeOUHeHULl

H i | War pesb6bi**, Faiika (knacc npoyHoctn no FOCT 1759-70) BonT (knacc npoyHoctn no FOCT 1759-70)
AnameTp pesb6bl MM 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 129
8 1,25 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 56 6,2 10,0 12,5 16,0 56 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0




16 15 | 1m0 | 140 | 220 | 320 | 36 | 1,0 | 140 | 220 | 320 | 36

**[Ipu npumeHeHUU pe36608bix COEOUHeHUU C KPyNHbIM WA20M MOMeHM 3amsXKu Ha3Havyaemcs no smodi xe mabnuye.



